
Бывший заместитель начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Саха (Якутия) и его пособники осуждены за преступления в сфере добычи драгоценных металлов



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), суд признал достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Саха (Якутия). Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30 – ч.5 ст. 191 УК РФ (покушение на незаконную перевозку драгоценных металлов) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление служебными полномочиями).

Двое других соучастников признаны виновными в покушении на незаконную перевозку

драгоценных металлов.

Следствием и судом установлено, что осужденные в апреле-мае 2021 года вступили в предварительный сговор на совершение сделки по незаконной реализации природного россыпного шлихового золота. С этой целью соучастники под руководством заместителя начальника УЭБиПК МВД по РС (Я) осуществили незаконную перевозку драгоценного металла весом более 30 кг и стоимостью более 120 млн. руб. из Оймяконского в Алданский район.

При совершении предполагаемой сделки по реализации драгоценного металла осужденные были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ России по Республике Саха (Якутия).

Следствием осуществлен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

Приговором суда от 05.04.2024 бывший сотрудник МВД по РС (Я) осужден к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима со штрафом в размере 800 тыс. рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов, связанные с осуществлением функций представителя власти, на срок 2 года, с лишением специального звания «полковник полиции» и государственной награды «За заслуги перед Отечеством».

Один из соучастников, не признавший вину, осужден к 3 годам 9 месяцам лишения свободы в колонии общего режима со штрафом в размере 900 тыс. рублей. Третьему осужденному, активно способствовавшему расследованию преступления и признавшему вину, суд назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев со штрафом 500 тыс. рублей.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1873220>